
Vízszintes padlón három golyó nyugszik: egy piros, egy fehér és egy zöld. A piros és a fehér közé egy � 
érnával

összeszorítva tartott � rugót helyezünk, amely a 
érna elégetése után szétdobja ®ket. A szétpattanás helyét®l a piros

golyó 1 métert, a fehér 2 métert távolodik 1 másodper
 alatt. Ezután a piros és a zöld golyóval hajtjuk végre ugyanezt a

kísérletet. Ekkor a piros golyó a nyugalmi helyét®l 2 másodper
 alatt 0, 5 métert, a zöld golyó pedig 6 métert távolodik.

Melyik a nagyobb tömeg¶, a zöld vagy a fehér golyó, és hányszor nagyobb? (A súrlódás elhanyagolható.)
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